

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

150 (4.105)

Воскресенье, 5 ноября 1950 г.

Газета выходит
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

Служащие государственных учреждений! Улучшайте работу советского аппарата, укрепляйте государственную дисциплину, чутко относитесь к запросам и нуждам трудящихся!

(Из призывов ЦК ВКП(б) к 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

УЧАСТКОВЫЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ КОМИССИИ

Все шире и шире разворачивается в нашем городе подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Вслед за образованием избирательных округов и участков, закончено выдвижение и утверждение состава Округовых и Участковых избирательных комиссий. Исполкомы городского и сельских Советов приступили к составлению списков избирателей. Тысячи партийных и непартийных агитаторов и пропагандистов ведут широкую массово-политическую работу среди населения по месту работы и жительства.

Успешное проведение предстоящих выборов в местные Советы во многом зависит от того, как будет поставлена работа Участковых избирательных комиссий. Обязанности Участковых избирательных комиссий почетны и ответственны.

Недалеко то время, когда исполкомы Советов депутатов трудящихся составят и опубликуют для всеобщего обозрения списки избирателей. Первейший долг Участковой избирательной комиссии — проверить правильность составления списков избирателей, учесть, чтобы каждый избиратель был внесен в избирательный список, а при обнаружении не правильности в списке избирателей быстро устранить эти недостатки.

В своей деятельности участковые избирательные комиссии должны обратить серьезное внимание на подготовку своего избирательного участка ко дню выборов. Каждый председатель и все члены Участковых избирательных комиссий должны заранее предусмотреть все мелочи и так построить работу избирательной комиссии, чтобы в день голосования на избирательном участке царил порядок и высокая организованность.

Уже сейчас надо подумать о распределении обязанностей между членами комиссии с тем, чтобы в день выборов Участковая избирательная комиссия работала четко, слаженно.

Уже сейчас участковые комиссии должны подумать и над тем, как и каким образом будет осуществляться прием голосов от избирателей, которые в силу каких-либо физических недостатков не смогут явиться на избирательный участок. Следовательно, этот вопрос должен найти практическое разрешение в деятельности Участковой избирательной комиссии.

Всю свою работу по подготовке к выборам Участковые избирательные комиссии должны строить совместно с коллективом агитаторов, при активной поддержке и помощи всех общественных организаций.

Четкая и слаженная работа всех членов Участковой избирательной комиссии обеспечит проведение выборов на высоком организационном и политическом уровне, позволит каждому избирателю осуществить великие избирательные права, отдать свой голос кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных.

За активную и настойчивую работу всех Участковых избирательных комиссий!

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Совет Министров СССР постановил перенести в 1950 году день отдыха с воскресенья 5 ноября на понедельник 6 ноября.

В честь годовщины Октября

Наш подарок Октябрю

Стать сталеваром было заветной мечтой с детства. В приобретении этой сложной и почетной профессии металлурга помогла мне школа ФЗО № 24, которую я окончил в 1948 году.

После школы я пришел в мартеновский цех Старотрубного завода. В цехе меня, как и многих других новичков, приветливо встретили сталевары и подручные. Они терпеливо обучали нас скоростным методам плавки. От них мы научились многому и продолжаем учиться. Вместе с ними мы боремся за чистоту в работе, за ускорение всех операций, чтобы быстрее плавить сталь.

Школа дала мне теоретические знания, а практику я прошел в цехе и вырос до подручного сталевара. В этом большая заслуга сталевара Григория Ивановича Куренных. Как сталевар он учит меня своему мастерству, как член партии Ленина — Сталина постоянно разъясняет задачи коммунистического строительства.

Сейчас я работаю в смене мастера тов. Малахова. Коллектив наш очень дружный, спаянный. Став на предоктябрьскую вахту мира, смена добилась хороших успехов, заняв первое место среди мартеновцев. Задание по выплавке стали за октябрь смена выполнила на 129,2 процента. Таков наш подарок в честь всенародного праздника.

С. ЗИНОВКИН,
подручный сталевара.

Итоги соревнования бригад швейниц

Вчера коллектив швейной фабрики на торжественном собрании вручил переходящее Красное знамя лучшей бригаде, которой руководит Нина Лопарева. Коллектив этой бригады выполнил октябрьский план на 120,9 процента.

Бригада Раисы Новиковой, соревнующаяся с бригадой Нины Авдеевской, также добилась первенства, выполнив план на 109 процентов.



Б. П. ЗУБРИЦКИЙ — токарь цеха ширпотреба Старотрубного завода. Годовщину Октября стахановец ознаменовал выполнением октябрьского задания на 368 процентов.
Фото А. Зиятдинова.

ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН

Коллектив цеха № 2 Новотрубного завода, соревнуясь с трудящимися цеха № 3, хорошими результатами закончил октябрь, месячный план выполнен на 103,3 процента, а производительность труда повысилась на 8,8 процента. Достигнута значительная экономия топлива и электроэнергии.

В канун праздника трудящиеся цеха добились еще лучших успехов. Комсомольско-молодежная бригада Кузнецов, которой руководит Григорий Мальшаков, за первые три дня ноября выполнила задание на 217 процентов. По две нормы за смену дают также резчик Борис Осинцев и токарь Наталья Мамина.

Б. ВИКТОРОВ.

От уборщицы до мастера

Семнадцать лет тому назад я поступила работать на хлебозавод. Вначале работала уборщицей. Потом администрация перевела меня на раскатку теста.

Работая каталом, я стремилась глубже изучить весь процесс хлебопечения. Ко всему присматривалась внимательно, расспрашивала мастеров как и что делается.

Вскоре меня поставили мастером теста. Я отдавала все свои силы и знания тому, чтобы продукция была высококачественной. Но и на этом я не успокоилась. Стала изучать весь технологический процесс выпечки хлеба, выросла до мастера печи. Пять лет я работала в этой должности и почти всегда занимала первые места среди других мастеров.

Теперь я бригадир. Под моим руководством работает 17 человек. Работаем слаженно, организованно. Упорно боремся за продукцию отличного качества. И, надо сказать, что плоды нашей борьбы налицо. В дни предоктябрьского соревнования моя бригада выполнила план на 115 процентов, бракованной продукции не имеем.

Мы поставили перед собой задачу добиться звания «Бригада отличного качества» и за решение ее боремся со всей настойчивостью, присущей советским женщинам, свободным и равноправным труженикам великой социалистической Родины.

Н. ГЛУШКОВА.

В пищевой артели «Искра»

Члены пищевой артели «Искра» в борьбе за выполнение предоктябрьских обязательств достигли новых производственных успехов: месячный план по валовой продукции выполнен на 163 процента, план товарооборота — на 280. К 7 ноября трудящиеся артели решили закончить годовой план, и это обязательство выполняется успешно.

А. РЯКОВ.

СЕМЬЯ ПАТРИОТОВ

В то время, как Илья Петрович Липихин впервые пришел в отдел кадров, Динасовый завод только что развертывал свою кипучую деятельность. Рабочей силы требовалось много. Илье Петровичу предложили работу кочегара. Он принял предложение с большой охотой.

Вместе с ним пришли и его три сына: Владимир, Николай и Григорий. Они, как молодые дубки, стояли около своего отца. Их тоже приняли учениками в механический цех.

Годы идут. Вперед движется техника производства. Липихин становится термистом. Неподалеку от него трудятся его сыновья. Молодой задор юношей, смекалка и любознательность спутствовали им во всем. Они скоро переходят на самостоятельную работу и стараются работать так, чтобы не только догнать, но и перегнать отца.

Казалось бы, что этой радости хватит на всю жизнь Липихина. Но вероломное нападение фашистской Германии на Советский Союз нарушило эту радость. В один из летних вечеров особенно долго горел огонь в квартире Ильи Петровича.

— Да, сынки, — говорил он, — надо во что бы ни стало отстоять свободу и независимость нашей Родины.
— Надо, отец, надо.

И двое старших — Владимир и Николай — отправились на фронт. На заводе остался отец с младшим сыном Григорием. Они удвоили свои силы, чтобы заменить ушедших на фронт. Не покладая рук, отец и сын трудились в тылу, чтобы дать стране как можно больше продукции.

Наступил День Победы. Он навсегда останется в памяти Ильи Петровича. Сколько было радости, веселого смеха и счастья у всех труженников советской страны. Вместе со всеми ликовал и Илья Петрович, хотя на душе у него лежал тяжелый отпечаток: в числе погибших борцов за свободу и независимость нашей Родины был и сын Липихина — Николай.

Второй сын, Владимир, офицер Советской армии, вернулся с фронта с наградами. По состоянию здоровья он не мог работать на заводе. Ему предложили работу воспитателя, и Владимир пошел в школу ФЗО. Всю свою душу, все свое умение вкладывает он в новое для него дело. Воспитанники отвечают на заботу воспитателя хорошей учебой и дисциплиной. Они очень полюбили строгого, по-военному подтянутого воспитателя.

Вот и опять для Ильи Петровича сложилось семейное благополучие. Казалось, что теперь он будет от-

дыхать, да и возраст его преклонный — 63 года. Но нет, он работает. Да работает так, что у него надо поучиться. И у него учатся.

Илья Петрович, как верный сын великого русского народа, прилагает все свои силы, знания и умение, чтобы сдержать слово, данное товарищу Сталину в новогоднем письме. Свою клятву он подтверждает стахановским трудом. Он ежемесячно выполняет нормы на 185—230 процентов. Не отстает от отца и Григорий. Он уже имеет восьмой разряд, является бригадиром группы слесарей по ремонту оборудования. Во всей его работе сказывается стиль работы отца. Придя на смену, он, как бригадир, умело расставляет силы по объектам, учитывая способности каждого члена бригады. Полторы — две нормы в смену — вот яркая характеристика работы Григория Липихина. Его портрет часто можно видеть в числе лучших людей завода.

Так живет и трудится на благо Родины семья патриотов Илья Петровича Липихина. Они горды тем, что живут в счастливую сталинскую эпоху, когда труд поставлен на большую высоту, и что положение в стране человек занимает по результатам своего труда. **В. ПАНОВ.**

НАВСТРЕЧУ СМОТРУ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Художественная самодеятельность клуба имени В. И. Ленина Хромпикового завода широко использует произведения советских драматургов лауреатов Сталинских премий, наглядно и убедительно показывающих нашу богатую советскую действительность. Серьезной и напряженной работой над постановкой советской драматурга А. Афиногенова «Машенька» драмколлектив клуба добился положительных результатов. Идею этого спектакля — основы нашей коммунистической морали — реально показана в яркой и доходчивой форме для зрителя.

Любовь к Родине, прославление подвигов в труде, чувство национальной гордости, героическое прошлое народа — эти темы нашли широкое выражение в советской песне, отражающей лучшее, что есть у советского народа. Поэтому, готовясь к Всесоюзному смотру художественной самодеятельности, хоровой коллектив клуба, объединяющий 40 человек, работает над новыми песнями. В репертуар хорового исполнения вошли песни «В защиту мира», «Международный гимн студентов», «Москва», «По реке, реке Кубани», из кинофильма «Кубанские казаки» и другие.

Струнный оркестр, состоящий из 13 музыкантов, работает над песнями «Привольная», «Мы — любили полета» и над русскими народными песнями.

Положительным в организации работы кружков художественной самодеятельности является то, что в составе их больше половины комсомольцев. Вместе с руководителями художественной самодеятельности клуба, комсомольцы борются за идею содержания репертуара и ставятся инициаторами всех клубных дел. Так, например, они были активными организаторами молодежных вечеров вопросов и ответов.

Вновь созданная культбригада еженедельно выступает перед рабочими завода в цеховых красных уголках, столовых. Каждый концерт сопровождается новой программой, которую входят стихи, песни, скетчи, отражающие международную обстановку, работу цехов завода, также отдельных рабочих. Перед концертом обычно делаются информации о ходе выполнения производственного плана и ставятся задачи на дальнейший период работы.

Участников концерта культбригады часто можно видеть в рабочих столовых, прямо от станка. Но это уменьшает успеха выступающей. Коллектив культбригады получил много благодарностей от рабочих завода. «Благодарим коллектив художественной самодеятельности за концерт в нашем цеховом красном уголке. Особенно хочется отметить хорошие выступления тов. Роговского исполнителя музыкальных номеров на домбре, тов. Гудзинович — солиста курабанды, тов. Емашева — выступающего с литературным чтением. Машарова — исполняющего с на баяне, тов. Шипицына — «солиста», — пишут рабочие теплоэлектростанции. Такие же благодарности получили участники культбригады и от рабочих других цехов.

Н. КУЗНЕЦОВА

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

ТОРЖЕСТВЕННЫЕ СОБРАНИЯ
ТРУДЯЩИХСЯ

Трудящиеся нашего города достойно отмечают XXXIII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. В ряде государственных учреждений и предприятий состоялись торжественные собрания трудящихся, посвященные историческому празднику.

Вчера, например, состоялось торжественное собрание трудящихся Старотрубного завода, на котором с докладом о 33-й годовщине Великого Октября выступил тов. Чирков. На собрании коллективу старотрубников было вручено переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома, присужденное старотрубникам за гервенство в III квартале 1950 года. После официальной части состоялся большой концерт заводской художественной самодеятельности заводского клуба.

Сегодня торжественные собрания трудящихся, посвященные 33-й годовщине Великого Октября, состоялись на Динасовом, Хромпиковом, Горгорском авторемонтном заводе, Угано-Магнетитовом руднике. С докладами об исторической победе выступают руководящие работники предприятий.

КЛУБЫ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

В дни празднования 33-й годовщины Великого Октября в заводских клубах организуются различные увеселительные мероприятия.

7 ноября в клубе Новотрубного завода состоится большой концерт с участием артистов Свердловского театра оперы и балета имени А. В. уначарского. 8 ноября здесь будет демонстрироваться кинофильм «В 6 часов вечера после войны». 9 ноября в заводской молодежи организуются митинг и вечер, на котором в первой части клубная художественная самодеятельность даст большой концерт. Состоятся также массовые игры, танцы и различные аттракционы.

6 и 7 ноября в клубе Старотрубного завода демонстрируется кинофильм «Валерий Чкалов».

7 и 8 ноября в клубе Динасового завода будет демонстрироваться кинофильм «Чирк».

ДЕТСКИЕ УТРЕННИКИ И ВЕЧЕРА

В честь 33-й годовщины Великого Октября во всех школах, детских домах и детских садах города проводятся детские утренники, на которых с концертами выступает художественная самодеятельность. На утренниках дети получают праздничные подарки.

В старших классах семилетних и средних школ состоятся вечера учащихся, на которых с докладами о 33-й годовщине Великого Октября выступят учителя и школьники. Большая художественная самодеятельность выступит перед старшеклассниками с большими концертами.

ВСТУПИЛИ В СОРЕВНОВАНИЕ
С СЕРОВЦАМИ

Оживленно обсуждали работники городского рынка итоги социалистического соревнования за III квартал 50 года. Всесторонне взвесив свои возможности, коллектив пересмотрел ранее принятые обязательства и принял новые, более повышенные. Он, в частности, решил годовой план товарооборота выполнить к 17 декабря: 1 января 1951 года перевыполнить его на 5 процентов. На социальное соревнование работники рынка вызвали коллектив колхозного рынка города Серова.

Советы — политическая основа СССР

Советская власть — подлинно народная власть. Она — творение масс, ее сила в неразрывной связи с народом. Советские возникли в 1905 году по инициативе ленинградских и московских рабочих, как органы стачечной борьбы, а в дальнейшем, как органы революционного восстания масс.

Советы 1905 года явились прообразом Советской власти, созданной пролетариатом под руководством большевистской партии в 1917 году.

В период февральской революции 1917 г. по инициативе большевиков Советы были созданы по всей стране. Руководимые большевиками, они сыграли исключительно важную роль в победоносном осуществлении Великой Октябрьской социалистической революции.

Великий Ленин с гениальной прозорливостью увидел в Советах новую и наиболее целесообразную форму политической организации трудящихся, рожденную революционной самодеятельностью масс. Ленин открыл Советы, как наилучшую государственную форму диктатуры рабочего класса, как форму демократии высшего типа.

В своих Апрельских тезисах Ленин указывал:

«Не парламентарная республика, — возвращение к ней от С. Р. Д. было бы шагом назад, — а республика Советов рабочих, батрацких и крестьянских депутатов по всей стране, снизу доверху» (В. И. Ленин, Соч., т. 24, изд. 4-е, стр. 5).

7 ноября 1917 года в результате победы Великой Октябрьской социалистической революции вся власть в стране перешла к Советам рабочих, солдатских и крестьянских депутатов. Советы стали органами государственной власти, политической основой социалистического государства. Республика Советов является, по выражению товарища Сталина, той искомым и найденной, наконец, политической формой, в рамках которой должно быть осуществлено экономическое освобождение пролетариата, полная победа социализма.

В Советах воплощен союз рабочих и крестьян, в котором руководящая роль принадлежит рабочему классу.

Советское государство является массовой организацией трудящихся, объединяющей все население нашей страны, опирающейся на активность миллионов масс. Товарищ Сталин указывает, что «...Советы являются непосредственными организациями самих масс, то есть наиболее демократическими и, значит, наиболее авторитетными организациями масс, максимально облегчающими им участие в устройстве нового государства и в управлении последним, и максимально развязывающими революционную энергию, инициативу, творческие способности масс в борьбе за разрешение старого уклада, в борьбе за новый, пролетарский уклад» (И. В. Сталин, Сочин., т. 6, стр. 119).

У нас государство и народ едины. Миллионы людей проходят школу государственного управления, участвуя в работе Советов через различные поручения советских органов.

Только депутатами Советов в нашей стране избрано около полутора миллионов трудящихся. В Российской Федерации при местных Советах работает около 200 тысяч постоянных

комиссий, в которых участвует свыше 1.200.000 трудящихся.

Трудящиеся массы повседневно участвуют в государственной деятельности через профсоюзы, комсомол, кооперацию, через различные добровольные общества. Советский строй вызвал к жизни и такую замечательную форму творческой активности советских людей, как всенародное социалистическое соревнование и его высший этап — стачковское движение.

В результате победы социализма в нашей стране развернулись такие могучие движущие силы, как морально-политическое единство советского народа, дружба народов СССР и советский патриотизм. Морально-политическое единство советского общества нашло свое выражение в зафиксированном Конституцией преобразовании органов государственной власти из Советов рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов в Советы депутатов трудящихся.

«Политическую основу СССР, — говорится в статье 2 Конституции СССР, — составляют Советы депутатов трудящихся, выросшие и окрепшие в результате свержения власти помещиков и капиталистов и завоевания диктатуры пролетариата».

В результате победы социализма советская демократия из демократии для большинства населения превратилась в демократию для всех.

Советская социалистическая демократия — демократия высшего типа, демократия для всего народа, в отличие от буржуазной демократии, которая является демократией для богатых, для имущего меньшинства. Современная буржуазная демократия служит ширмой, прикрывающей самую оголтелую империалистическую реакцию.

В Сталинской Конституции закреплены великие права и свободы советских граждан. Это — право на труд, на образование, на отдых, на обеспечение в старости. Это — свобода слова, печати, собраний и митингов, свобода уличных шествий и демонстраций. Всей мощью социалистической экономики, всеми богатствами, принадлежащими народу, наша советская страна обеспечивает реальное осуществление этих прав и свобод. В буржуазных государствах, где власть находится в руках эксплуататорских классов, трудящиеся фактически не пользуются никакими правами и свободами, формально провозглашенными в конституциях.

Советский социалистический демократизм находит свое яркое выражение в избирательной системе Советского государства. В отличие от буржуазных конституций, всячески отстраняющих трудящиеся массы от политической жизни общества, Сталинская Конституция обеспечивает действительное участие всего народа в выборах на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

В годы Великой Отечественной войны перед всем миром были продемонстрированы непреодолимая сила, нерушимая прочность и великая жизнеспособность Советского государственного и общественного строя.

НА КНИЖНОЙ ПОЛКЕ МАГАЗИНА

В Первоуральский книжный магазин Свердловкниготорга к выборам в местные Советы депутатов трудящихся поступила новая литература:

И. В. Сталин. «О проекте Конституции СССР». Доклад на Чрезвычайном VIII Всесоюзном съезде Советов 25 ноября 1936 года.

И. В. Сталин. Речь на предвыборных собраниях Сталинского избирательного округа города Москвы 11 декабря 1937 года и 9 февраля 1946 года.

Война показала, что «...советский общественный строй является лучшей формой организации общества, чем любой несветский общественный строй», «...что советский государственный строй оказался образцом многонационального государства...» (И. В. Сталин. Речь на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы 9 февраля 1946 г.).

Главным, решающим источником могущества Советского государства, руководящей и направляющей силой советского общества является партия Ленина — Сталина, ее мудрая ленинско-сталинская политика, выражающая коренные, жизненные интересы трудящихся.

Большевистская партия руководит борьбой советского народа за осуществление величественного сталинского плана коммунистического строительства, она вдохновляет трудящихся на великие подвиги во имя торжества коммунизма. Советское государство, руководимое большевистской партией, является главным орудием в руках народа в борьбе за построение коммунистического общества. Трудящиеся нашей страны под руководством партии добились исторических успехов в осуществлении плана послевоенной сталинской пятилетки.

Коммунистическая партия — авангард советского народа, его передовая часть, она представляет собой, как указывается в Конституции СССР, «...руководящее ядро всех организаций трудящихся, как общественных, так и государственных».

Коммунистическая партия пользуется громадным авторитетом в народных массах. Народ беззаветно верит своей партии, ибо он знает, что нет у партии иных целей, иных интересов как благо и счастье трудящихся.

Товарищ Сталин, развивая ленинское учение о государстве, обобщая гигантский опыт советской власти, создал цельное и законченное учение о социалистическом государстве, вооружившее большевистскую партию и советский народ могучим идейным оружием в борьбе за коммунизм.

Товарищ Сталин доказал необходимость сохранения государства и при коммунизме, если будет продолжаться свое существование капиталистическое окружение. Великий вождь и учитель призвал трудящихся неуклонно укреплять и совершенствовать Советское государство, повысить военно-экономическую мощь страны.

Предстоящие выборы в местные Советы депутатов трудящихся еще выше поднимут политическую активность масс. На основе большевистской критики и самокритики избиратели выявят недочеты в работе Советов и наметят мероприятия для устранения этих недочетов, для дальнейшего укрепления Советов.

Под руководством большевистской партии, под водительством великого Сталина советский народ, всемерно укрепляя свое советское социалистическое государство и его политическую основу — Советы, уверенно идет вперед, к великой цели — к коммунизму.

И. ГРИГОРЬЕВ.

События в Корее

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО
КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ
АРМИИ

В переданном 2 ноября сообщении Главного командования Народной армии Корейской народной демократической республики говорится, что на всех фронтах войска Народной армии вели активные бои с американскими и южнокорейскими войсками.

В районе западнее Анчжу (Аньсю) части Народной армии ведут упорные оборонительные бои с наступающими американскими частями.

Севернее и северо-восточнее Анчжу (Аньсю), а также в районе севернее Хамхына (Канко) части Народной армии решительными контрударами на отдельных участках отбросили противника с занимаемых им рубежей.

АГЕНТСТВО СИНХУА
О ПРОДВИЖЕНИИ
НАРОДНО-ОСВОБОДИТЕЛЬНОЙ
АРМИИ В ТИБЕТЕ

ПЕКИН, 2 (ТАСС). Корреспондент агентства Синхуа передает с тибетского фронта, что части Народно-освободительной армии, наступающие на Тибет, 19 октября освободили Чанду (Чамдо) — важный город, расположенный примерно в 600 километрах северо-восточнее Лхасы.

По призыву тибетского населения несколько колонн Народно-освободительной армии 7 октября начали крупное наступление на Тибет. Они продвигались через один из самых высокогорных районов мира и перешли через верховья рек Янцзы, Меконг и Салуэн, которые близко протекают друг от друга в этом районе.

11 октября, когда одна из частей Народно-освободительной армии достигла города Нинцзинь, расположенного в верховьях Меконга, 9-й тибетский полк восстал и перешел на сторону Народно-освободительной армии. Солдаты и офицеры этого полка заявили, что они перешли на сторону Народно-освободительной армии потому, что им известна политика в отношении национальных меньшинств, предусмотренная общей программой.

19 октября, когда передовые части Народно-освободительной армии достигли Чанду, тибетские войска, несшие там гарнизонную службу, бежали. Однако к северу и к западу от города они были окружены и разгромлены.

В числе военнопленных — 2 англичанина и 2 индийца. В настоящее время ведется расследование с целью выяснить, что делали эти иностранцы в тибетской армии.

Прибытие частей Народно-освободительной армии явилось праздником для населения Чанду. На улицах бойцов Народно-освободительной армии приветствовали мусульмане, тибетцы и китайцы, в том числе и монахи.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ
ВЫСТУПЛЕНИЙ
«РЕМОНТ КОЛОДЦА
ПО-БОЛДНОВСКИ»

Под таким заголовком в газете «Под знаменем Ленина» за 20 октября с. г. была напечатана заметка о некачественном ремонте колодца по улице Рабочей. Заведующий горкомхозом тов. Дрягин сообщил редакции, что факты, указанные в заметке, подтвердились. Приказом по горкомхозу прорабу Тютереву за некачественный ремонт колодца объявлен выговор. В настоящее время колодец исправлен и работает нормально.

ИЗВЕЩЕНИЕ

6 ноября, в 8 часов вечера, в клубе Новотрубного завода состоится торжественная сессия Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся с участием представителей партийных, советских и общественных организаций города, посвященная 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Исполком горсовета.

Ответственный редактор
В. И. АГИШЕВ.